
0
,1

2

0,30

0,05

0
,0

6

0,12 0,10 0,41 0,10 0,12

0
,4

5

0
,0

6 0
,4

5

0,85 0,85

0,380,12

0,12 0,10 0,41 0,10 0,12

0
,0

6 0
,1

0

DETALHE OVELHAS - VISTA SUPERIOR
1/20

DETALHE OVELHAS - VISTA LATERAL
1/20

DETALHE OVELHAS - VISTA FUNDOS
1/20

0
,4

5

2°

0
,3

0

0
,7

2
0

,2
5

0
,0

9

0
,1

6

0
,2

7

0
,4

5

2°

0
,2

2

0
,2

0
0
,2

5
0

,2
9

0,19

0
,1

8

DETALHE OVELHAS - VISTA FRONTAL
1/20

0
,4

5
0

,3
0

0
,3

1
0

,3
0

0
,3

0

0
,4

5
0

,3
0

0
,3

0

0
,4

5
0

,2
7

0
,3

4
0
,3

0

0
,4

5
0
,3

0
0
,2

3

71
°

71
°

71
°

Peça roliça de eucalipto autoclavado
Ø 45 cm com pintura em verniz naval

Peça roliça de eucalipto autoclavado
Ø 10 cm com pintura em verniz naval

Tubo de PVC Ø 150 mm 
preenchido com concreto Fck 25 MPa

Chapa de aço galv. calandrada (e = 6,3mm), pintado na cor 
preta com parafuso passante em aço inox 3/8"

0
,0

50
,1

6
0

,2
7

0
,0

3

Peça roliça de eucalipto autoclavado
Ø 10 cm com pintura em verniz naval

0
,0

4 0
,1

5
0
,2

7

0
,0

3
0
,0

4

Cabeça de ovelha esculpida em madeira

0
,0

4

Tubo de PVC Ø 150 mm 
preenchido com concreto Fck 25 MPa

Chapa de aço galv. calandrada (e = 6,3mm), pintado na cor 
preta com parafuso passante em aço inox 3/8"

0
,0

5
0,05

0
,0

6

0
,0

5
0,05

0
,0

6

0
,2

6

0
,0

4

0,05
0,05

0,06

0,05
0,05

0,06

Peça roliça de eucalipto autoclavado
Ø 45 cm com pintura em verniz naval

Peça roliça de eucalipto autoclavado
Ø 10 cm com pintura em verniz naval

Tubo de PVC Ø 150 mm 
preenchido com concreto Fck 25 MPa

Chapa de aço galv. calandrada (e = 6,3mm), pintado na cor 
preta com parafuso passante em aço inox 3/8"

PAVIM. PAVIM.

PAVIM.

01/01
4,0 m
(3,5m)

01/01
3,0 m

01/06
2,5 m

01/04
2,0 m

02/06
2,5 m

02/04
2,0 m

03/04
2,0 m

03/06
2,5 m

04/04
2,0 m

04/06
2,5 m

05/06
2,5 m

06/06
2,5 m

01/02
2,0 m

01/03
2,5 m

02/02
2,0 m

01/03
2,5 m

01/03
2,5 m

0
,2

5
0

,1
5

0
,1

0
0
,1

0

0
,6

0

Barra de aço 0,35m -  Ø3/4"

Peças de madeira da antiga serraria (0,20x0,20m)
chumbadas no concreto armado Fck 25 Mpa com 
duas barras de aço

DETALHE MURO COM MADEIRAS DA ANTIGA SERRARIA   - VISTA SUPERIOR
1/20

Base de concreto armado Fck 25 Mpa
sob camada de terra e grama 

A A

Camada de terra e grama

1
,3

0
0

,5
0

0
,5

0
0

,5
0

DETALHE MURO COM MADEIRAS DA ANTIGA SERRARIA - CORTE AA
1/20

0
,0

80
,2

0

0
,0

3

Descrição das medidas e quantidades das 
madeiras aproveitadas da antiga Serraria do Salto  

DETALHE PÓRTICO - VISTA SUPERIOR
1/20

Peça de madeira reaproveitada da antiga
 Serraria do Salto (0,20 x 0,20 x 4,0m)

MEMORIAL 
SERRARIA DO SALTO

Placa de ACM com letreiro vazado

PAVIM.

0
,2

0
0

,6
0

2
,1

0

Barra de aço 0,40m -  Ø3/4"

Peça de madeira chumbada no concreto 
armado Fck 25 MPa com três barras de aço 

PAVIM.

Barra de aço Ø3/4"

Peça de madeira reaproveitada da antiga
 Serraria do Salto (0,20 x 0,20 x 4,0m)

DETALHE PÓRTICO - CORTE AA
1/20

A A

B
B

DETALHE PÓRTICO - CORTE BB
1/20

0
,2

00
,0

5
0

,0
5

0,05

0,20

0,05 0,05

0,20

0,05

0
,1

0
0

,5
4

0
,1

5
0
,1

5
0
,1

6

0
,0

5

1
,0

5
3
,0

0

0
,1

5
0

,1
5

0
,6

0

0,15 0,15 0,15 0,151,60

2,80

Peça de madeira chumbada no concreto 
armado Fck 25 MPa com três barras de aço 

2
,9

0
0

,1
0

1
,0

0

0
,0

5
3
,0

0
1
,0

5

0,14

0,07

0,48

0,07

0,48

0,07

0,48

0,07

0,14

0
,2

5
0

,1
5

2,00

0
,4

0

0
,2

5
0

,1
5

0
,0

5

Chumbador "J" em aço inox 3/8"

Peça de madeira reaproveitada da antiga
 Serraria do Salto (0,40 x 0,40 x 2m)

Chumbador quimico para fixação de abraçadeira
tipo "U" em aço inox 1/2"

A A

0
,1

0

Base de concreto armado Fck 25 MPa (e = 10cm)

PAVIM.0
,0

3
0
,0

7

0
,4

0
0

,1
0

0
,0

3

0
,0

7

DETALHE BICICLETÁRIO - CORTE AA
1/20

DETALHE BICICLETÁRIO - VISTA SUPERIOR
1/20

B
B

Peça de madeira reaproveitada da antiga
 Serraria do Salto (0,40 x 0,40 x 2m)

Recorte na madeira para colocação
 de bicicleta 

Abraçadeira tipo "U" para cadeado

0
,4

0

Base de cocreto armado Fck 25 MPa (e = 10cm)

1,90

0,050,05

0
,0

5

0,03

0,06

0,03

0,06

0,03

0,06
0,03

0,06

DETALHE BICICLETÁRIO - CORTE BB
1/20

0
,0

5

0
,1

3

3°

PAVIM.

2,50

0
,4

0

0
,4

0 Peça de madeira reaproveitada da antiga
 Serraria do Salto (0,40 x 0,40 x 2,5m)

A A

0
,1

0

Base de concreto armado Fck 25 MPa (e = 10cm)

PAVIM.0
,0

3
0

,0
7

0
,0

3

0
,0

7

DETALHE BANCO - CORTE AA
1/20

DETALHE BANCO - VISTA SUPERIOR
1/20

B
B

Peça de madeira reaproveitada da antiga
 Serraria do Salto (0,40 x 0,40 x 2,5m)

0
,4

0

2,40

0,05

DETALHE BANCO - CORTE BB
1/20

PAVIM.

0
,0

3

Base de cocreto armado Fck 25 MPa (e = 10cm)

0,05

Chumbador "J" em aço inox 3/8"

0
,4

0

0
,4

3

0
,0

7

Inclinação de 3º para escoamento 
da água da chuva

0,45 0,55 0,55 0,45

0,63 0,63 0,63 0,63

0
,5

0
0

,5
0

1
,0

0

0
,4

0
0

,0
5

0
,0

5

0,08 0,080,08

0
,1

2

0,39

0,40

0
,0

5

0
,3

0

0
,0

5

0
,3

0

0
,1

5

0
,3

0
0
,1

5

0
,0

5

DETALHE LIXEIRA - VISTA SUPERIOR
1/20

DETALHE LIXEIRA - VISTA LATERAL BASE
1/20

Chapa de aço galv. (e=5mm), pintada na cor preta
com parafuso passante em aço inox 3/8"

Tubo de pvc Ø 150 mm
Preenchido com concreto Fck 25 MPa 

PAVIM.

PAVIM.

Tubo de pvc Ø 150 mm
Preenchido com concreto Fck 25 MPa 

Chapa de aço galv. (e=5mm), pintada na cor preta
com parafuso passante em aço inox 3/8"

Estrutura em eucalipto autoclavado com 
pintura em verniz naval

Lixeira em madeira de lei (tipo cumaru)
com pintura em verniz naval

Anel de chapa de aço inox 
(e=4mm)

Tampa plástica com abertura
cor preta

DETALHE LIXEIRA - VISTA FRONTAL
1/20

Associação de Municípios do Nordeste do Estado de Santa Catarina


		2021-09-03T12:18:06-0300
	FABIOLA BARBI DE ALMEIDA CONSTANTE:01505588995




